

Согласие на получение рекламно-информационных материалов

В соответствии с Федеральным законом от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» и Федеральным законом от 07.07.2003 г. № 126-ФЗ «О связи», настоящим я, действуя по своей волей и в своем интересе, даю свое согласие ИП УМНЯГИНА А.Е. ИНН: 331302007749, ОГРНИП: 324508100451027 (адрес: 143983, Московская обл., г. Балашиха, ул. Граничная, д. 16, кв. 104), на направление мне на указанный мной на сайте <https://vtban.ru> номер мобильного телефона и (или) адрес электронной почты сообщений, а также осуществление звонков в информационных, рекламно-информационных целях об услугах (сервисах).

Я уведомлен(а), что данное мной согласиедается для: поддержки контактов со мной; осуществление обращений и контакта со мной по указанному телефонному номеру; осуществление отправки смс-уведомлений на указанный телефонный номер; для информирования о появлении новых услуг; подтверждении запроса (заявки), уведомление об одобрении, согласование; осуществление отправки сообщений по каналам любых электронных систем обмена сообщениями на указанный номер мобильного телефона, адрес электронной почты; любых заявок, проверки и получения информации (сведений) и пр.; отправки сообщений в мессенджерах, и/или push-уведомлений, и/или посредством телефонных звонков, голосовых сообщений.

Я согласен(а) с тем, что текст данного мной по собственной воле и в моих интересах согласия хранится в электронном виде в базе данных и подтверждает факт согласия на получение рекламно-информационных материалов.

Я согласен(а) с тем, что согласиедается на 10 (десять) лет с возможностью одностороннего отзыва в любое время, любым из следующих способов: отправка электронного письма на электронный адрес: info@vtban.ru; отправка заказного письма с уведомлением по адресу: 143983, Московская обл., г. Балашиха, ул. Граничная, д. 16, кв. 104.

В случае направления мне рекламных и (или) информационных материалов, связанных с освобождением от задолженности, я осознаю, что избавление от долговых обязательств происходит в рамках процедуры несостоятельности (банкротства) и может осуществляться в упрощенном (внесудебном) и судебном порядке. Освобождение от долгов и требований кредиторов возможно только после завершения расчетов с кредиторами за счет моего имущества.

Я понимаю, что упрощенную процедуру инициируется мной и при наличии одного из оснований, предусмотренных п. 1 ст. 223.2 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве). Такая процедура может применяться, если общий размер денежных обязательств составляет не менее двадцати пяти тысяч рублей и не более одного миллиона рублей. В течение срока процедуры я не буду иметь право совершать сделки по получению займов, кредитов, выдаче поручительств и иные обеспительные сделки. Процедура подлежит прекращению в случае, если в рамках срока ее проведения мое имущественное положение изменится либо в мою собственность поступит имущество, и это позволит полностью или частично рассчитаться по долгам. Со дня возбуждения процедуры и до дня ее завершения либо прекращения я могу быть признан банкротом в судебном порядке по заявлению лиц, указанных в п. 2 ст. 223.5 Закона о банкротстве.

Я понимаю, что в случае, если я буду признан банкротом в судебном порядке все мое имущество будет включено в конкурсную массу для его последующей реализации и расчетов с кредиторами, и я буду не вправе распоряжаться своим имуществом лично. Также проинформирован об обязательном участии финансового управляющего в судебной процедуре банкротства и выплате ему за мой счет суммы вознаграждения. Я осознаю, что будет применена процедура реализации моего имущества для удовлетворения требований кредиторов при том, что требования кредиторов, не удовлетворенные по причине недостаточности имущества, будут считаться погашенными и я освобожусь от долгов за исключением случаев, предусмотренных ст. 213.28 Закона о банкротстве. Признание меня банкротом повлечет ряд правовых последствий, в частности, в течение пяти лет я не смогу взять кредит/заем без указания на факт моего банкротства, а также повторно заявить о возбуждении дела о признании меня банкротом. Мне ясны и другие последствия, предусмотренные ст. 213.30 Закона о банкротстве. Я понимаю, что суд наделен правом признать меня банкротом и освободить от дальнейшего исполнения требований кредиторов, либо отказать мне в этом.

Настоящим подтверждаю, что мои конлюдентные действия (заполнение заявки в специальной форме, проставление галочки в специальном поле напротив фразы «Согласен с получением рекламно-информационных материалов» и нажатие кнопки «Отправить») является достаточной формой согласия и позволяет подтвердить сторонам факт получения такого согласия, при этом иных доказательств для дополнительного подтверждения моего свободного волеизъявления не потребуется.

Настоящее согласие может быть изменено и/или дополнено ИП УМНЯГИНЫМ А.Е. в одностороннем порядке без какого вида уведомления.